
Να ψάξουν τα κινητά
«ΠΑΡΑΔΟΞΟ» είχε χαρακτηρίσει 

από την πρώτη στιγμή ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας Κωστής Στεφανό- 
πουλος το δυστύχημα στο μοιραίο 
FALCON.

Τη διάσταση αυτή επισήμανε κα ο 
υφυπουργός Εθν. Αμυνας Δημήτρης 
Αποστολάκης σε χθεσινή του συνέ- 

:υξη. Πιλότος ο ίδιος τόνισε ότι οι 
ερευνες των εμπειρογνωμόνων πρέ
πει να στραφούν προς κάθε κατεύ
θυνση.

«Ακόμη και το θέμα των κινητών 
τηλεφώνων θα πρέπει να ψάξει η επι
τροπή. Σε κάθε πτήση, πιλότοι και αερο
συνοδοί προειδοποιούν να μη χρησι
μοποιούμε τα κινητά τηλέφωνα ή αν 
τα χρησιμοποιούμε να το λέμε στον 
πιλότο», είπε ο κ. Αποστολάκης και 
πρόσθεσε: «Κανείς δεν ξέρει τι κάνου
με τώρα οι Νεοέλληνες με τα κινητά 
τηλέφωνα. Εδώ, μιλάμε σε κινητά τηλέ
φωνα, στη θάλασσα, στη δουλειά μας, 
στον αέρα, σε οποιαδήποτε περίπτω
ση...».

Στα ψιλά ο διάλογος
ΣΤΑ «ΨΙΛΑ», σχεδόν απαρατήρη

τες περνούν πια οι ειδήσεις σχετικά 
την πρόοδο του ελληνοτουρκικού 

διαλόγου σε επίπεδο υπηρεσιακών 
παραγόντων. Μέσα, μάλιστα, στον ορυ
μαγδό των τελευταίων γεγονότων, είναι 
αμφίβολο εάν απασχόλησε κανέναν 
ότι χθες ολοκληρώθηκε στην Αγκυρα 
ο δεύτερος γύρος των συνομιλιών.

Εάν κάποιοι επιδίωκαν διά της διο- 
λισθήοεως να επιτύχουν να περνούν 
απαρατήρητες οι «πρωτοβουλίες» τους 
από την εγχώρια κοινή γνώμη σε τόσο 
κρίσιμα εθνικά θέματα, μάλλον πρέπει 
να μένουν τώρα ικανοποιημένοι...

r4

Αναμένουμε απαντήσεις
ΜΟΝΟΠΩΛΗΣΕ χθες το μπρίφινγκ των πολιτικών συντακτών στο «πρες 

ρουμ» η αποκάλυψη της ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗΣ ότι με το ν. 2733/99 η αρμοδιό
τητα χρήσης και συντήρησης του FALCON μεταβιβάστηκε στο γενικό 
γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου. Τα ερωτήματα που τέθηκαν 
στον κ. Ρέππα για τον κ. Κοσμίδη έπεσαν κυριολεκτικά «βροχή». Εμείς πέρα 
από τα οσα επισημάναμε στο χθεσινό ρεπορτάζ, έχουμε να προσθέσου-

Δέκα χρόνια χωρίς τον Παύλο
ΠΕΡΑΣΑΝ δέκα ολόκληρα χρόνια χωρίς τον 

Παύλο Μπακογιάννη, αλλά ο πολιτικός του λόγος 
παραμένει όπως και τότε επίκαιρος κι οι μνήμες 
ζωντανές. Εκδηλώσεις μνήμης θα πραγματοποι
ηθούν το επόμενο Σαββατοκύριακο στην Ευρυ
τανία, τόσο στο Καρπενήσι όσο και στο μικρό 
χωριό του, τη Βελωτά, όπου θα γίνει και η τελε
τή των αποκαλυπτηρίων της προτομής του.

Τις εκδηλώσεις διοργανώνουν η Εταιρεία Ευρυ- 
τάνων Επιστημόνων, ο Δήμος Προυσού και η Τοπι
κή Ενωση Δήμων και Κοινοτήτων Νομού Ευρυτα
νίας. Περιλαμβάνουν θρησκευτικό και πολιτικό 
μνημόσυνο, ομιλίες, καθώς και συναυλία του Γιάν
νη Μαρκόπουλου το Σάββατο το βράδυ, στο Καρ
πενήσι.

Δύο μέρες μετά τη θλιβερή επέτειο, στις 28 
Σεπτεμβρίου, θα πραγματοποιηθεί στην αίθου
σα εκδηλώσεων του ΕΒΕΑ, στην Αθήνα, η παρου
σίαση βιβλίου με κείμενα για τον Παύλο Μπακο- 
γιάννη και με κεντρικό ομιλητή τον πρώην πρω
θυπουργό Κων. Μητσοτάκη.

Λ. ΝΙΚ.
Υπολογιστές

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ του Στ. Παηα- 
θεμελή ήταν η προμήθεια υπο
λογιστών στο Εκκλησιαστικό 
Λύκειο Αργυροκάστρου.

Τελικά, οι κόποι δεν πήγαν 
χαμένοι και οι υπολογιστές 
παραδόθηκαν χθες από τον 
υπουργό Μακεδονίας - Θρά
κης και το γενικό γραμματέα 
του υπουργείου Γιώργο Λυσ- 
σαρίδη στον ιερομόναχο Νικη
φόρο, διευθυντή του Λυκείου.

Το Λύκειο προετοιμάζει στε
λέχη για την εκκλησία της Αλβα
νίας κι εδώ και πολύ καιρό είχε 
ζητήσει τη συνδρομή της ελλη
νικής πολιτείας για προμήθεια 
υπολογιστών.

με και τα εξής:
Ο ν. 2733/99 αναθέτει την ευθύνη στον 

γενικό γραμματέα του Υπουργικού Συμ
βουλίου να έχει το FALCON σε διαρκή 
ετοιμότητα και να αναθέτει τη συντήρη
σή του στην Ολυμπιακή ή σε ιδιωτικές εται
ρείες με συμβάσεις.

Υπεγράφησαν ποτέ τέτοιες συμβάσεις; 
Αναμένουμε απαντήσεις...

/ MAN. Κ.

Δεν πάτησε 
κανείς

ΑΧ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΧΑΝ αυτιά οι Ελληνες πολι
τικοί να ακούσουν την εισήγηση του καθη
γητή Συνταγματικού Δικαίου Ούλριχ Κάρ- 
πεν για το πώς συντάσσεται ένας νόμος.

Τον ακόυσαν όμως εκπρόσωποι υπουρ
γείων απ' όλη την Ευρώπη χθες στο συνέ
δριο που διοργανωσε στο Σούνιο το Συμ
βούλιο της Ευρώπης. Υπήρχαν εκπρόσω
ποι έως και του Αζερμπαϊτζάν.

Από την πολιτική ηγεσία του υπουρ
γείου Δημόσιας Διοίκησης δεν εμφανίστηκε 
κανείς. Κι όμως, το πρώτο εξάμηνο του '91 
ο ΟΟΣΑ θα αξιολογήσει το νομοθετικό έργο 
της κυβέρνησης και τα αποτελέσματα της 
επιθεώρησης θα είναι σημαντικά καθώς 
τα λαμβάνουν υπόψη τους οι επενδυτές.

Αλλά πού μυαλό...
MAN. Κ.

Τον έβγαλαν νοκ άουτ
ΕΧΕΙ αντέξει ίντριγκες στο ΠΑΣΟΚ 20 και πλέον ετών. Εχει 

μετάσχει αδιαμαρτύρητα σε ατέλειωτες συνεδριάσεις του 
Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ, όπου ανταλλάσσονταν 
«καρφιά» και σε συνεδριάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου 
και της Κυβερνητικής Επιτροπής. Ολα τα άντεξε, αδιαμαρτύ
ρητα. Χθες τον έβγαλαν νοκ άουτ οι σεισμολόγοι. Απηύδισε 
και αποφάσισε να δίνει στη δημοσιότητα όποιο χαρτί του στέλ
νουν.. (Σκέψου να αποχωρούσε ο Λαλιώτης κάθε φορά που 
δεν κρατούν πρακτικό σε συνεδριάσεις κυβερνητικών οργά
νων).


